
  

VERBALE DEL 9 MAGGIO 2019 

L'anno 2019, il giorno 9 del mese di Maggio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 
Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

644417 del 30/04/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  
Presiede la seduta il Presidente Savoca.  

Alle ore 10:45 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, 

Orilia, Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assenti il consigliere Viscuso e il Presidente Greco. Verificata 
la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario il consigliere Pasquale Tusa. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Subito dopo l’appello alle ore 10:46 esce il consigliere Orilia. 

Il consigliere Marchese chiede un impegno concreto da parte dell’amministrazione per risolvere le carenze 
alla postazione anagrafica. Molti sono i cittadini che lamentano l’impossibilità di poter richiedere dei 
certificati in quanto gli impiegati sono pochi. Poiché la delegazione di Falsomiele verrà chiusa per due mesi 
per l’installazione di una cassaforte, chiede se questi impiegati possano essere trasferiti temporaneamente 
nella postazione della nostra sede ed evitare di chiudere la delegazione di via Padre Spoto in quanto si 
darebbe un ulteriore disservizio ai cittadini. 

Il consigliere Tusa ritiene che a tal proposito sarebbe opportuno parlare con la dirigente e concordare il da 
farsi. 

Il consigliere Guaresi ritiene che non sarà facile trasferire il personale in quanto l’iter per via dei passaggi 
sindacali sarà lungo. È più facile che venga trasferiti dalla stessa circoscrizione e non da circoscrizioni 
diverse. 

Anche il consigliere Scarlata si trova d’accordo con il consigliere Guaresi ma come il consigliere Marchese 
concorda che occorre trovare una soluzione immediata e non arrecare disservizi ai cittadini. Il problema 
principale è che manca il personale in diversi settori e questo determina il cattivo funzionamento di molti 
reparti, occorre inserire nuove forze lavorative. 

Il Presidente Savoca conclude questo delicato argomento chiedendo a nome di tutto il consiglio di invitare in 
aula l’Assessore al Decentramento Mattina per discutere di quanto sopra citato in modo che si prende 
l’onere di trovare una soluzione in merito alla nostra postazione, in quanto il personale è carente e molti 
cittadini sono indignati in quanto non possono essere erogati tutti i servizi. 

Terminata la discussione il Presidente Savoca propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Marchese, 
Scarlata e Serio e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti Si dà lettura del verbale del 2 
Maggio 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato all’unanimità alle ore 11:07. 

Risultano assenti alla votazione i consiglieri Orilia, Viscuso e il Presidente Greco. 

Alle ore 11:08 il Presidente Savoca sospende la seduta per predisporre l’invito con gli uffici. 

Alle ore 12:00 il Presidente Greco riapre la seduta. Risulta presente il Vice Presidente Savoca, 

pertanto mancando il numero legale i lavori vengono rinviati all’indomani in seduta di prosecuzione. 
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